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Covidová tyranie nebyla nikdy o zdraví, ale o penězích
a oddálení krachu globálního finančního systému

infokuryr.cz/n/2023/01/15/covidova-tyranie-nebyla-nikdy-o-zdravi-ale-o-penezich-a-oddaleni-krachu-globalniho-
financniho-systemu

U lidí panuje všeobecně rozšířená, ale mylná představa, že covid je

skutečný infekční virus, který se zázračně z ničeho nic objevil koncem

roku 2019 a uvrhl svět do neočekávaného chaosu lockdownů, roušek,

„vakcín“ krize.

Ukázalo se však, že pravda je úplně jiná. Covid představuje falešnou

krycí událost pro naplánovanou záchrannou misi zkorumpovaného

globálního finančního systému a „elit“, které z toho profitují na úkor

všech ostatních.

Finance jsou nepochybně komplikovaná záležitost – a je to tak

záměrně. Běžní lidé jsou kvůli spletité povaze pojmů jako nekryté

peníze, dluh, deriváty, bankovnictví frakčních rezerv a mnoho dalších

prvků moderních financí, udržováni v nevědomosti o tom, co se

skutečně děje.

Příchod covidu však vynesl na světlo ošklivou pravdu o globálním

finančním řádu ao tom, jaké má následky na obyčejného člověka.
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Celý systém je neudržitelná fraška a pyramidové schéma. Pokaždé,

když se systém dostane blízko ke krachu, „elity“ vytáhnou z rukávu

trik v podobě války nebo „pandemie“, aby se na potápějící se lodi

zachránili.

„Příběh o pandemii Covid-19 nedává smysl, když se na něj díváme

optikou zdraví, bezpečnosti a vědy,“ píše Michael Bryant ve

vynikajícím článku pro portál Off Guardian.

„Nicméně při pohledu přes optiku peněz, moci, kontroly a převodu

bohatství to vše dává dokonalý smysl.“

Lockdowny, povinné náhubky, antisociální odstupy a řada dalších

opatření nepřispěly k ochraně ani zlepšení veřejného zdraví – nikdy

k tomu nebyly navrženy.“

Bez covidu by se globální dluhový dům z karet už dávno zhroutil

Takže, na co to všechno bylo?

Podle Bryantova názoru covid vytáhl pojistku na globálním

ekonomickém granátu, čímž efektivně zničil malé podniky (ty, které

nezničil úplně, nyní systém doráží vysokými cenami energií) a

zároveň nalomil mysli lidí a sociální strukturu, ve které žijí.

Jak oznámil Bidenův režim po spuštění masové očkovací kampaně

„Operace Warp Speed“ Trumpovým režimem, toto vše je v souladu s

programem „Build Back Better“ (nebo 6uild 6ack 6etter), což v

překladu znamená „znovu vybuduj lépe“ a obsahuje skytou

symboliku satanského čísla 666.

„Požadovaným výsledkem snah elit je vybudování miliardářské

utopie, ve které oni budou vlastnit a ovládat planetu ve

formě techno-feudálního systému , kde je digitálně označované

lidstvo regulováno jako dobytek v super-sledovací

technokracii,“ píše Bryant.

https://off-guardian.org/2023/01/02/covid-19-a-global-financial-operation/
https://www.badatel.net/globalisti-chcu-zneuzit-pandemiu-a-cez-velky-reset-zaviest-celosvetovy-fasizmus/
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„Tato vykonstruovaná krize vhodně maskuje to, že jsme uprostřed

plánovaného úplného ekonomického kolapsu – kolapsu, který byl

nezbytný.“

Pokud by se covid nespustil jako globální událost pod falešnou

vlajkou na podzim roku 2019, globální dluhový dům z karet by tehdy

padl. Celý systém by se tehdy zhroutil, čímž by se zkorumpovaní

miliardáři dostali do stavu chudoby, kam skutečně patří – ale covid

tomu zabránil.

Konečným výsledkem všech těchto finančních podvodů bude stále

globální finanční kolaps. Tomu se vyhnout nedá.

Ale předtím, než se tak stane, museli veksláci (bankáři) nejprve

„seřadit všechny své kachny“. To znamená, že centrální banky, včetně

amerického Federálního rezervního systému a Evropské centrální

banky nejprve musely skoupit všechny toxické, bezcenné dluhy od

hedgeových fondů a bank.

„Zjednodušeně řečeno, Covid-19 nebyl stav zdravotnické nouze, byl

to plán na praní špinavých peněz, masivní psychologická operace a

kouřová clona pro úplné přepracování a restrukturalizaci

současného sociálního a ekonomického světového řádu,“ varuje

Bryant.

Závěr

Nemoc Covid-19 není nic jiného než nemoc „onálepkování“. Byla to

mediální událost a trojský kůň zkonstruovaný tak, aby ohlásil úplnou

transformaci naší společnosti.

Operace Covid-19  nikdy nebyla epidemiologickou událostí. Šlo o

obchodní model určený ke zvýšení hodnoty portfolia

superbohatých. Neexistuje nic takového jako „Covid-19“, tedy kromě

zločineckého spiknutí.

Nejnovější zprávy o podvodné covidové pandemii naleznete na

stránce Hoax.news .

TM

https://hoax.news/


4/4

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com

Sdílet:

 

 

https://www.naturalnews.com/2023-01-10-covid-money-corrupt-global-financial-system-intact.html

